



## **Руководитель следственного управления СК России по Орловской области провёл личный приём работников МУП «Трамвайно-троллейбусное предприятие»**



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Орловской области Пётр Иванович Юдин провел личный прием работников МУП «Трамвайно – троллейбусное предприятие». На личном приеме приняты четверо граждан.

В ходе личного приёма Петр Иванович Юдин довел до пришедших на прием работников информацию о ходе и результатах расследования в следственном управлении уголовных дел: по факту неправомерных действий должностных лиц администрации города Орла (ч. 1 ст. 286 УК РФ - превышение должностных



полномочий) и по факту хищения денежных средств, совершенного бывшим руководством МУП «Трамвайно-троллейбусное предприятие» города Орла и индивидуальным предпринимателем (ч. 3 ст. 159 УК РФ - мошенничество, совершенное в крупном размере).

На личном приеме также был поднят вопрос законности действий органов местного самоуправления и руководства МУП по замене троллейбусов, осуществляющих транспортные перевозки пассажиров в Орле на автобусы, заправляемые газом. Пётр Иванович Юдин отметил, что в СУ СК России по Орловской области доводы обратившихся граждан будут проверены в рамках расследуемых уголовных дел и следствием будет дана правовая оценка действиям органов местного самоуправления.

Выслушав граждан, Пётр Иванович Юдин по окончании приема дал ряд конкретных поручений подчиненным сотрудникам. Напомним, что ранее ход исполнения поручения о докладе по проблемной ситуации, изложенной заявителями, поставлен на контроль в центральном аппарате Следственного комитета России и Председателю Следственного комитета Российской Федерации представлен подробный доклад о ходе и результатах расследования уголовных дел.

27 Сентября 2022

Адрес страницы: <https://orel.sledcom.ru/news/item/1726526>